



Governo do Estado do Rio de Janeiro  
Secretaria de Estado de Saúde  
Assessoria de Regionalização

## ATA da 5ª Reunião Plenária Ordinária da CIR/Metropolitana II

1 Aos 19 dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às 10 horas e 30 minutos, deu-se  
2 início na Associação Fluminense de Amparo aos Cegos (AFAC), Rua Padre Leandro, número  
3 18, Bairro Fonseca, no Município de Niterói a quinta Reunião Ordinária da Comissão  
4 Intergestores Regional da Região Metropolitana II, contando com a presença dos membros da  
5 Secretaria de Estado de Saúde do Rio de Janeiro (SES): Patrícia Sant'Anna, representante do  
6 Nível Central; Elisabet Pauer, suplente do Nível Central; Karine Medeiros; Assistente  
7 Executiva CIR Metro II. Secretarias Municipais de Saúde: Itaboraí, Maricá, Niterói, Rio  
8 Bonito, São Gonçalo, Silva Jardim e Tanguá. **A Plenária contou com a presença da**  
9 **representação da SES, de 6 (seis) Secretarias Municipais de Saúde, sendo 4 (quatro)**  
10 **Secretários de Saúde: Simone da Costa Silva, Maria Célia Vasconcellos, Júlio Ambrósio**  
11 **e Tereza Abraão. E de 3 (três) Suplentes: Tanguá, Rodrigo Lopes; Rio Bonito, Márcia**  
12 **Vieira e São Gonçalo, Pâmella Costa.** A Reunião também contou com a presença de Carlos  
13 Augusto, Coordenador Geral Planejamento; Maria Fabiana, Suplente Itaboraí; Sônia Oliveira,  
14 Estatística; Maria José Soares, Suplente Niterói; Carolina Lima, Coordenadora V.E Itaboraí;  
15 Artur Silva, Coordenador SAB/SAS/SES; Sergio Leis, Controle Avaliação Rio Bonito; Maria  
16 Angélica, Controle Avaliação Rio Bonito; Andrea Sodr , Controle Avaliação; Lu s Ot vio,  
17 Coordenador Faturamento; Iago do Carmo, Representante T cnico E-SUS; Laudeci Oliveira,  
18 Assessora Administrativa; Barbara Rolim, T cnica DECAU; Izabela Costa, Controle  
19 Avalia o; Marta Magalh es, COSEMS/RJ; Maria Ang lica Siqueira, Subsecret ria APS;  
20  den Felipe Brito Sena, Subsecret ria AB; Omar Lu s Silva, DECAU/FMS Niter i; C ssia  
21 Cattai, Coordenadora SES/REG; S nia Maria Rodrigues, Subsecret ria Aten o  
22 Especializada; Eliane da Silva, SEMS; Cristiane Feitosa, Coordenadora Rede Cegonha  
23 Itabora , Marcela de Souza, Assessora T cnica COSEMS; Lesley Batista, Subsecret ria  
24 Aten o B sica Itabora ; Colaboradora COSEMS/RJ e Suely Os rio; Apoiadora Regional do  
25 COSEMS.   dada a palavra ao representante do N vel Central, para sauda o. **I –**  
26 **PACTUA O: 1- Aprovea o da Ata da 4ª Reuni o Ordin ria da CIR/Metropolitana II**  
27 **de 2017.** Patr cia informa que foi corrigida e encaminhada a Ata e pergunta se todos

---

Comiss o Intergestores Regional Metropolitana II– CIR/II

Endere o: Rua Maestro Jos  Botelho, 64, Sala 113, Vital Brazil, Niter i. CEP: 24.230-410

Telefone da sede: (21) 3611 - 4668

E-mail: cir.metro2@saude.rj.gov.br



Governo do Estado do Rio de Janeiro  
Secretaria de Estado de Saúde  
Assessoria de Regionalização

28 receberam e se estão de acordo. Todos concordam **2- Regimento Interno das CIR.** Elisabet  
29 explica que foi passado como informe na CIR anterior para os gestores ficarem cientes e  
30 agora entra como pactuação para dar prosseguimento no tramite. Todos concordam. **3-**  
31 **Cirurgias Eletivas.** Suely explica que na reunião na câmara técnica no dia 14/06/2017 os  
32 técnicos discutiram a portaria e elaboraram uma planilha para que fosse o primeiro inicio  
33 dessa discussão e avaliaram também que além dessa planilha como sugestão de ser entregue  
34 na CIR até o dia 23/06/2017, que após a entregue dessa planilha na CIR, marcaria uma CIR  
35 Extraordinária para que possa definir a parte dessas planilhas, como será feita a pactuação na  
36 região. Foi enviado para cada município com seu valor financeiro e será feito baseado na lista  
37 que foi mandado para a Superintendência Estadual de Regulação. Maria Célia diz que teve  
38 contato com sua equipe rediscutindo sobre qual seria o método e ele começaria por uma  
39 discussão de população. Rodrigo diz que foi feito divisão de valores. Teresa diz que essa lista  
40 não irá resolver e sim prorrogar, sugere que os gestores marquem uma reunião daqui a uma  
41 semana para informar o que cada um vai poder oferecer e levar a capacidade instalada. Ficou  
42 agendado uma reunião com gestores no gabinete da Maria Célia dia 26/06/2017 em Niterói às  
43 10h00min horas. Todos concordam. **4- Presença de 2 membros da CR na reunião do GT**  
44 **da Rede Cegonha.** Suely diz que foi colocado que as reuniões do GT da Rede Cegonha estão  
45 sendo feitas no Rio de Janeiro e não estão sendo feitas mais na região. O que foi alegado na  
46 ultima reunião do GT que a Cristiane Feitosa também estava presente foi que parece que o  
47 Estado está com dificuldades para se deslocar para Niterói e foi colocado que tinham alguns  
48 municípios que também tinham dificuldades, diz que por problemas operacionais, a reunião  
49 não poderá ser feita na região. Suely diz que Mariana é Coordenadora do GT da Rede  
50 Cegonha e foi verificado que existe uma dificuldade muito grande de participação dos  
51 municípios. Mariana fez uma revisão do plano da Rede Cegonha, só que os dados não batiam  
52 muito com a realidade, foi pedido uma nova revisão do plano. Os membros da câmara técnica  
53 fizeram uma proposta de duas pessoas da Câmara Técnica irem à próxima reunião para ser  
54 dialogado o que está acontecendo. Teresa diz que desde a primeira versão do plano estava  
55 tudo errado, foi feita as correções e versão continuou errada. Teresa diz que disponibiliza um  
56 carro para que a reunião da Rede Cegonha seja feita na região, diz que precisam ser resolvidos



Governo do Estado do Rio de Janeiro  
Secretaria de Estado de Saúde  
Assessoria de Regionalização

57 problemas sérios na região com a Rede Cegonha. Foi sugerido na reunião da Rede Cegonha  
58 que as próximas reuniões sejam feitas no Hospital Universitário Antônio Pedro (HUAL) para  
59 o mesmo participar. Cristiane diz que não entende porque o Fórum Perinatal não está dentro  
60 da Rede Cegonha e sugere que os convidem para a próxima reunião do GT da Rede Cegonha.  
61 Patrícia diz que este item entrará para a próxima reunião com a presença da Mariana. Teresa  
62 diz que pode pactuar o nome de Lesley Figueiredo e Bárbara Rolim. Teresa diz que a  
63 próxima reunião da Rede Cegonha ela e Maria Célia participaram. Todos concordam. **II –**  
64 **INFORMES: 1 – Termo de Compromisso referente à proposta de implantação do**  
65 **Laboratório Regional de Prótese Dentária (LRPD) no município de Maricá.** Simone diz  
66 que está tudo certo. **2 – Termo de Compromisso de Funcionamento da Unidade UPA 24h**  
67 **Angela Brito do município de Silva Jardim/RJ.** Teresa diz que está tudo certo. **3 –**  
68 **Superlotação da UTI Neo e Unidade Intermediária – Hospital Estadual Azevedo Lima -**  
69 **HEAL.** Patrícia diz que não dá para ser discutido nessa CIR e que entrará para a próxima  
70 pauta convidando a Rede Cegonha. **4- Calendários das Reuniões dos Grupos de Trabalho,**  
71 **Comissões, Câmara Técnica e CIR – 2017.** Karine repassa o calendário de reuniões dos  
72 GT's que informaram as datas de suas reuniões. Diz que enviou por e-mail para os gestores e  
73 seus suplentes. **5- Informes COSEMS/RJ. São repassados os informes COSEMS e**  
74 **apresentações da CIB.** A reunião foi encerrada às 13 horas. Nada mais a tratar, Patrícia  
75 Sant'Anna deu por encerrados os trabalhos, antes convocando os participantes para a próxima  
76 reunião, a se realizar no dia 04 de julho de 2017, às 09h00min. Eu, Camilla Gargaglione,  
77 Secretário (a) Executivo (a) da CIR Metropolitana II, lavrei e assinei a presente ata. Niterói,  
78 29 de junho de 2017.

Camilla Gargaglione  
Secretário Executivo da CIR

Tereza F. Abraão  
SMS de Silva Jardim

Patrícia Sant'Anna  
Representante Titular Nível Central SES